KINCARDINE Scottish Festival and Highland Games

www.kincardinescottishfestival.ca



Since 2000, the Kincardine Scottish Festival & Highland Games has played host to thousands of visitors from across the province, the country and the world. The Festival was created by a handful of dedicated volunteers who sought to promote the Scottish heritage of the region. Over the years, the Festival has grown to become one of the most enjoyed and recognized Festivals in the province. Regarded as a world class Scottish Festival, visitors are invited to enjoy the sights and sounds of Scotland on the shores of Loch Huron. The Festival offers a vast array of activities for individuals of all ages. Whether you are a first time guest or a regular Festival visitor, the Kincardine Scottish Festival and Highland Games extends a warm welcome.

Kincardine Scottish Festival &
Highland Games
Victoria Park
310 Durham Market North
Kincardine, ON, N2Z 1Z9
info@kinscotfest@bmts.com
www.kincardinescottishfest.ca
https://www.facebook.com/kinscotfest/



KINCARDINE Scottish Festival and Highland Games

CONTACT INFORMATION:

Website:

https://kincardinescottishfestival.ca

Mailing address:

310 Durham Market North Kincardine, ON, N2Z 1Z9 Phone or Fax: 519-396-9300

Email: kinscotfest@bmts.com

https://www.facebook.com/kinscotfest/

